

『クロストークから読み解く周産期メンタルヘルス』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■29 ページ 下から 10 行目

【誤】危険因子の固定 → 【正】危険因子の同定

2016年8月現在